

скоро!

Вечер с Боем

ВСЕМИ ВСЕМИ ВСЕМ поклонникам рок-музыки и не только! 17 июля в Москве состоится концерт популярного певца БОЯ ДЖОРДЖА! Ура! БОЙ ДЖОРДЖ в Москве. А как же быть телезрителям? Не отчаивайтесь — и радио, и телевидение подробно отразят в своих программах единственный вечер, проведенный в Москве БОЕМ ДЖОРДЖЕМ. Он прилетает в Москву, чтобы выступить на концерте «Гауранга Бхаджан Бенд», который состоится в Спорткомплексе «Олимпийский». Этот ансамбль образуют редкие, возвышенные личности, гуру, духовные учителя Международного общества Сознания Кришны. Где бы ни гастролировал ансамбль (а за последние годы он побывал во многих странах), его выступления становились событием общественной и культурной жизни.

Организаторы выступлений обещают, что участие в этой программе очень благотворно отразится на наших взаимоотношениях в семье, обществе. Уходя с представления, мы почувствуем, как все изменилось в нас и вокруг нас. И мы унесем нечто необычайное с собой. Итак, БОЙ ДЖОРДЖ, «Гауранга Бхаджан Бенд» в Москве, в «Олимпийском», и в скором времени в программах ТВ и радио.

Сейчас идет - 1992 - 6-18 июля (МДЖ) - с 16